

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 24.10.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005589567

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Falegnameria Sacchetti M. SA, Manno, nuovo Falegnameria Sacchetti M. SA in liquidazione

Falegnameria Sacchetti M. SA in liquidazione Via Norello 1 6928 Manno

Falegnameria Sacchetti M. SA, in Manno, CHE-480.020.744, società anonima (Nr. FUSC 101 del 28.05.2021, Pubbl. 1005196875). Nuova ditta: Falegnameria Sacchetti M. SA in liquidazione. Nuova limitazione della trasferibilità: [La limitazione della trasferibilità delle azioni nominative è cancellata.]. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 18.10.2022. Nuove persone iscritte o modifiche: Sacchetti, Nadia, da Manno, in Manno, amministratrice unica, liquidatrice, con firma individuale [finora: amministratrice unica, con firma individuale].

Registro giornaliero no 13098 del 19.10.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 101, Data: 28.05.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino